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Тези доповіді готують українською мовою у програмі Microsoft Word, формат файлу 

– doc або docx. Для оформлення тез відповідно до вимог замініть текст у наведеному зразку 

зі збереженням форматування. Обсяг тез – не більше 1 сторінки (формат А4). Поля: верхнє 

– 2 см, нижнє – 2 см, ліве – 3 см, праве – 1.5 см. Шрифт Times New Roman 12 пт та одинарний 

міжрядковий інтервал. 

Назву доповіді друкують напівжирними літерами (не більше трьох рядків). Перелік 

авторів (П.І.Б. доповідача підкреслюють) та адресу електронної пошти доповідача 

виділяють курсивом. Назву доповіді, перелік авторів, назви організацій та електронну 

адресу вирівнюють по центру. 

Основний текст вирівнюють по ширині, абзацний відступ 1.25 см (для відступу не 

використовують пробіли або табуляцію). Посилання на літературні джерела, рисунки, 

таблиці, формули оформлюють у вигляді: [1–3]; рис. 2; табл. 3; формула 5, відповідно. 

Структурні формули хімічних речовин оформлюють за допомогою спеціалізованого 

редактора (наприклад, IsisDraw, ChemSketch), довжина зв’язку 0.6 см; товщина ліній 1 пт; 

шрифт Arial 11 пт. Графічний матеріал має бути у градаціях чорно-білого з чіткими лініями 

та символами. 

 
Рис. 2. Підпис до рисунку 

Графічний матеріал з підписом до нього і таблиці з назвами вирівнюють по центру 

без абзацного відступу. Тези доповіді можуть містити не більше одного рисунка (схеми, 

графіка, діаграми) або однієї таблиці. 

Табл. 3. Назва таблиці 

Заголовок 1 Заголовок 2 Заголовок 3 

текст 1 текст 2 текст 3 

Математичні формули оформлюють за допомогою редактора формул програми 

Microsoft Word. Занумеровані формули та рівняння хімічних реакцій виокремлюють в 

новий рядок за зразком (використовують табуляцію): 

𝑙𝑔
𝐼0

𝐼
=  𝜀 ∙ 𝑙 ∙ 𝐶, (5) 

Для списку літературних посилань використовують стиль Американського 

хімічного товариства (ACS style); оформлюють без абзацних відступів, пропускаючи рядок 

перед списком. 
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